



МИСТЕР ТВИСТЕР
НА СЛОВАХ И НА ДЕЛЕ...

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА
ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

ПИОНЕРСКИЕ ВЕСТИ

**ГЕРОЙ
В ПАМЯТИ
НАШЕЙ...**

В Индустриальном районе нашего города открыт памятник курсантам артиллерийского училища, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. Фамилии героев установили красные следопыты района.

Теперь здесь —

Пост № 1 для пионеров и комсомольцев района. Мы не вправе забывать ратные и трудовые подвиги старших поколений. Памятник «Поиск» посвящен искуству боевой и трудовой славы города; а потом мы рассказываем в дружинах о том, что узнали, устраиваем выставки.

Клуб «Поиск».

г. Днепропетровск
Дом пионеров
Индустриального района.

**В СЕРДЦЕ
НАШЕМ...**

Отряд 6-го класса «В» школы № 4 города Омска борется за право носить имя лётчика-героя Советского Союза Георгия Советского Созюса В. М. Комарова. Недавно пионеры отряда побывали в городе Заводоуковске, где в дни войны находились 1-я московская спешечная ВВС, в которой тогда учился будущий космонавт Владимир Михайлович Комаров. Здесь в санатории им. Комарова средней школе № 1 тоже есть отряды, изучавшие жизненный путь космонавта... И вот состоялась наша встреча. Мы показали друг другу те материалы, которые удалось собрать. В этой встрече принял участие и учитель В. М. Комарова А. Н. Чирков. Он многое рассказал нам о своём ученике.

Участники встречи.
Тюменская область.

**...И РЯДОМ С НАМИ
ЖИВЁТ!**

В нашем городе рядом с нами трудятся замечательные люди. Недавно мы встретились с Героем Социалистического Труда А. А. Матвеевым. Он кавалер двух орденов Ленина, токарь-карусельщик завода «Текстильмаш». Из его рассказа о работе мы поняли, как важно дорожить своим временем. Мы решили, что тоже постараемся научиться с толком использовать каждую минуту. Показали мы на выставке в промышленной фабрике «Знамя труда» и познакомились со знаний прядильщицей Г. В. Чирковой. Она тоже герой труда.

Совет отряда,
г. Кострома,
школа имени № 1,
5-й класс «В».



О том,
как
Людмила
Турицкая
стал
тренером,
и не только
об этом



3

4

И БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!

Пионерская ПРАВДА

9

(6112)
Год издания 52-й.
Вторник,
1 февраля
1977 г.

Цена 1 коп.



По пригоркам и полянкам
Расстилая февраль снега.
Выходите, чудо-санки,
На весёлые бега!
Сколько смеха, шуток звонких

От холма и до холма! —
Всем мальчишкам и девочкам
Очень нравится зима.
Т. ЗОЛОТУХИНА.

Фотоэтюд Ю. ИВАНОВА.

Не рассуждают?

...Опять в тот вечер наш постинийный читатель Юра Коржиков, обменяв книги, долго не уходил домой. Юра любил работать, готовить, работать... — пересуждать. А надо заместить «рассуждающие мальчики» и нарываться даже на каждого.

В этот раз Юра признался: немало всплески у него «противников». «Противниками» он называет тех, кто одергивает его здравые рассуждения.

Чаще всего такое случается, когда Коржиков начинает вдруг сомневаться в пользе какого-то дела.

Не так давно староста их класса Окункова принесла пачку билетов в кукольный театр. Но мало кто из шестиклассников желал посмотреть представление. Коржиков (то, бывало на спектакле) говорил: «Для самых маленьких он. Ненистично! А главное, будем без разбора смотреть спектакли — в театре про нас совсем перестанут думать. Пусть что-нибудь и для старших ребят поставят!» На такие слова Окункова никто не отвечал — никто не рассуждал, могут только «ненистичные»! Нежужки в театре люди глупее тебя, Коржикова?»

И ещё случай.

Коржиков попросил у Иваны Трифоновича, управлядома, десять деревянных лопат — разбрать снег. Когда Иван Трифонович услышал, что Юрийком команда будет орудовать в том дворе, где имеется двериницы бабушки Катя, то воспротивился:

— Расчищать будете ту территорию, какую я указал. А в том дворе есть кому лопаты махать. Человек за это деньги получает!

— Но человек этот — старушка! — возразил Юра. — При чём тут деньги?

Управлядом посмотрел на

мальчика так, как будто тот совершил невесту какой преступление.

— Мал больно... рассуждать! Сказано — значит делать...

А мне, знаете, понятия та обида с которой рассказывал Юра про свои стычки. Признаться, я, когда была девочка, негодовала, если мне советовали: «А ты, Таня, особенно не рассуждай. Да и вообще то, что тебе велят стерпеть!»

Вспомнило Наш классный руководитель Нётр Арсеньевич Калиновский, бывший фронтовой роты, пойвл на экзекуцию за город. Хотел показать те места, где проходило с боями его род-разведение. А боя не было никаких, дороги расчистили. Много ребят промочили ноты. И тогда наш тихоня Веня Лузгин обращается к учите-

лю: — По-моему, сегодня зря мы повели ребят... Подсокло зря немного!

Мы правду сказать, думал Нётр Арсеньевич сразу же сидит Веня. Нашёлся, дескать, училище. А учитель... подал команду — порохничать к дому. И на обратном пути хвалил Веню:

— Верно рассудил Лузгин...

Верно рассудил. Старый учитель не обиделся, оценил Веня поступок. Оборвал тех, кто начал было корить Веня.

Нашёл кому указывать!

«Указывать» и «рассуждать» — вещи, согласитесь, разные. Очень разные!

И я думаю, стоит поспортить, поразмыслить на этот счёт. Пересуждаться...

Т. АНСЕНОВА,
работник детской
библиотеки.

г. Минск.

«Лыжня Румянных»

Осенний школьный совет физкультуры собрал всех любителей лыжного спорта.

— Два километра от Миасса до Москвы! — спросили ребят.

— Две тысячи, — коротко ответили все.

Этот вопрос был не случайным. Так в нашей школе начались соревнования по лыж-

ным гонкам, которые по предложению ребят получили название «Лыжня Румянных».

Лыжные гонки предельно просты: каждый пионер должен пробежать за время на пыхах четыре тысячи километров — расстояние до столицы Олимпиады-80 Москвы и обратно.

Эти километры наши лыж-

ники «накручивают» на многочисленных соревнованиях, таких, как приз газеты «Пионерская правда», многобирье комплекса ПГО, игры «Старты надежды».

Массовыми лыжными бегами юные спортсмены нашей школы начали подготовку к Олимпиаде в Москве.

Совет друнинь.
Челябинская область.
г. Миасс,
школа № 27.

